

ZARADITE I VI S NAŠOM INTERNET TRGOVINOM



Predstavljamo Vam naš [DOSTAVA.INFO partnerski \(affiliate\) program](#) . Internet trgovina [DOSTAVA.INFO](#)

vlasništvo je naše tvrtke - ILIGSOFT d.o.o. Prihvatanjem suradnje, naši partneri ostvaruju određenu proviziju za svaku prodaju koja dolazi izravno sa njihovih stranica.

[DOSTAVA.INFO partnerski \(affiliate\) program](#)

pruža Vam mogućnost dodatne zarade od svake prodaje proizvoda ili usluga na našoj internet trgovini (

www.dostava.info

) posjetitelju koji je na

[DOSTAVA.INFO](#)

stranice došao Vašom preporukom (preko naših banneri ili tekstualnih linkova/oglasa na Vašim stranicama, e-mail ili newsgroup marketingom, postavljanjem naše stranice u Vašu, ...). Dakle, kada posjetitelj klikne na affiliate link (banner, tekstualni link/oglas) koji se nalazi na Vašoj stranici, u njegov Internet preglednik (browser) zapisuje se kolačić (cookie) koji sadržava potreban podatak za praćenje posjetitelja. Posjetitelji koji su došli preko Vašeg affiliate linka mogu kupiti proizvod i kasnije, te provizija svejedno ide Vama kao affiliate partneru ako je cookie ostao zapisan na njihovom računalu. Trajanje cookie-a je neograničeno. Nakon što ste postali naš affiliate partner Vaš jedini zadatak je postaviti

[DOSTAVA.INFO](#)

banner ili link (koji možete preuzeti nakon što se prijavite na

[DOSTAVA.INFO - partnerski \(affiliate\) program](#)

) na Vašu Internet stranicu ili koristiti legalne načine e-mail ili newsgroup marketinga ponuđenih na našim partnerskim stranicama.

Ukoliko ste vlasnici internet stranica ili webmasteri na nekoj od istih, ne propustite mogućnost dodatne zarade. Naša internet trgovina [DOSTAVA.INFO](#) nudi Vam mogućnost da i Vi ostvarite zaradu putem naše internet trgovine. Sve što trebate je registrirati se na adresi

[DOSTAVA.INFO - partner \(affiliates\) program](#)

, te odabrati jedan od ponuđenih banneri i implementirati na Vašu internet stranicu kod koji Vam je generiran pokraj banneri. Nakon što na taj način postavite naš banner na Vašu stranicu, automatski prilikom svake kupnje posjetitelja koji je došao s Vaše internet stranice dobivate proviziju u odnosu na vrijednost kupljene robe. Dodatno u mogućnosti ste ukoliko imate pretplate na newslettere iste banneri staviti u vlastite newslettere ili svojim pretplatnicima poslati naše mailove sa Vašim partnerskim (affiliate) linkom, ili pak na našim partnerskim

(affiliate) stranicama izgenerirati PDF sa Vašim partnerskim (affiliate) linkom, te isti postaviti na Vaše stranice ili ga slati u newsletterima ili e-mail marketingom.

ZAŠTO PRISTUPITI DOSTAVA.INFO AFFILIATE (PARTNERSKOM) PROGRAMU?

- pristup je potpuno besplatan
 - sa svakim prodanim artiklom ili uslugom uz Vašu "preporuku" Vi zarađujete
 - imate mogućnost izgraditi vlastitu mrežu multilevel marketinga (prodje), jer proviziju ne dajemo samo Vašem direktnom kupcu, nego možete imati još do 2 nivoa partnera ispod sebe, te dobivate proviziju i za njihove kupce.
-

KAKO PRISTUPITI DOSTAVA.INFO AFFILIATE (PARTNERSKOM) PROGRAMU?

Potrebno je ispuniti [DOSTAVA.INFO online obrazac za registraciju](#) , te na taj način dobiti jedinstveni Affiliate ID, koji možete koristiti u linku s kojim ćete slati posjetitelje na www.dostava.info

Povezanost DOSTAVA.INFO i affiliate partnera ostvaruje se uz pomoć jednog ili više ponuđenih opcija:

1. tekstualnih linkova ili oglasa
2. banneri - animiranih (flash ili gif), statičnih (jpg ili gif)
3. lebdećih sadržaja - prikazuje se iznad sadržaja stranice
4. odredišne stranice - s naše strane predefinicirana web stranica koju affiliate partner downloada i postavi kod sebe na server
5. E-mail oglasa - prilagođenih za slanje mailom poslovnim partnerima ili osobama koje su registrirane na Vaše newslettere
6. PDF dokumenta - kreiranog od DOSTAVA.INFO, koji u sebi sadži link na stranice ili artikl na stranicama DOSTAVA.INFO, te uključen link affiliate partnera

KAKO SE MOGU NAPLATITI?

Kao i na svim ostalim partnerskim (affiliate) programima i na [DOSTAVA.INFO partnerskom \(affiliate\) programu](http://DOSTAVA.INFO), postoji minimalni limit provizije koji je potrebno dostići da bi se mogla izvršiti naplata te provizije. To je napravljeno zato da troškovi uplate ne bi prelazili vrijednosti provizije ili bili neracionalni u odnosu na proviziju.

Čim se dostigne taj minimum, DOSTAVA.INFO odobrava affiliate partneru dvije metode naplate te provizije:

1. Kompenzacija za neki od artikla ili usluga na DOSTAVA.INFO
2. Novčana isplata koja vrijedi isključivo za pravne osobe

Dopustite da naša internet trgovina radi za Vas. Postanite članom naše prodajne mreže tako što ćete bannerom na Vašim stranicama, e-mail ili newsgroup marketingom uputiti potencijalne kupce na našu internet trgovinu www.dostava.info , a za uzvrat, od svake uplaćene narudžbe koja je napravljena preko Vašeg partnerskog (affiliate) linka, dobit ćete svoj postotak. Pogledajte naš [ugovor](#) za korištenje partnerskog (affiliate) programa. Za sve dodatne informacije, slobodno nas kontaktirajte na E-mail: dostava@dostava.info.